

На городском стадионе во время игры между командами "Шахдаг" и "Зире" (I Дивизион азербайджанской футбольной лиги) была проведена, анонсированная ранее акция "1 манат" по сбору денежных средств, в помощь маленькому жителю нашего города Асиму Шахбалаеву.

[Асимчик нуждается в срочной операции о которой наш сайт писал ранее.](#)

Каждый из болельщиков, присутствовавших на стадионе во время игры, мог внести свою помощь в размере 1 манат в специально приготовленный для этого прозрачный ящик. В результате было собранно 2150 манат.

К данной акции подключился мер г. Кусары Шаир Алхасов а также работники исполнительной власти района.

В конце игры собранные деньги в сумме 2150 манат были переданы отцу ребёнка Орхану Шахбалаеву, который присутствовал на матче. Орхан выразил свою глубокую благодарность всем кто участвовал в данной акции.











